51-25 71I/*09'- %7 300 x 300

H#1-25(J L—F > %) 300 x 300
No. 113+3. 1 (EC. 59)

HE EFRHARETOLFRA 746-1%

BM GH=712. 223m
MARTERR

BEERUIFLUE (XTNEAF) 800m
/s NO.119+2.7(NC. 62)

79-22-00

N R7B# HHESBZFRIES X5 FRISE
" No. 119~No. 124

(3v9 )~ FBET L=100.0m)

BP JEP

/
Wik (J/L—F>4) T-25 300 %400
A No. 122+10.0

/

IEP
2, ﬁ;ﬁ;&g E2 primt-25 (7 L—F > ) 300 300
k4 : No. 127+5.0

HE EETWAREIOWLFTAN 746-1%
#E RRH
1-40-40

BM _GH=723. 434
HARTEER

730.0

% BM GH=_741. 033m
Y RAEER R %l
e EETTEE——
1P DA 1A R TL ES oL cr/2| ko | &
58 | 169-20 | 169-20] 110.0] 10.10] o0.46] 20.20] 10.10] o0.00] o0.00
59 | 191-50 | 168-10] 100.0] 10.40| o0.54| 20.60| 10.30] o0.00] o0.00
60 | 220-04 | 130-56| 19.0] s.70| 1.89| 16.20] s.10] 205 1.25
61 | 149-18 | 140-18| 38.2| 10.50| 1.41| 20.40| 10.20] 2.33] o.50 w
62 | 303-44 | se-16| 15.0] 28.10| 16.81| 32.40| 16.20] 400 1.75 €L RTEN BESA-FEEE
63 | 143-50 | 143-50| 35.0] 11.40| 1.82| 22.00] 11.00] 300 o0.50 BB BHIFR EAIX FRE  |zen my Eg — PRiak
64 | 154-45 | 154-a5| 70.0] 15.70| 1.73| 30.80| 15.40] o0.00| o0.00
4 4 s
65 | 207-33 |152-27 | 50.0] 12.30] 1.48] 24.00] 12.00] o0.00] o.00| 57.50 H—TI5— $800 HERS | HHERE BBIES [H2E4E BAtEE l 2 CKiH
66 | 110-16 |110-16 | 16.0] 11.10] 3.50| 19.40| 9.70] 4.00| 1.50| 34.00 & m| sm 7 & Ik | & & 2
67 | 96-16 | 96-16 | 15.0] 13.40] 5 14] 22.00] 11.00] 4.00] 1.75] 38 30
BT B T-25 (4 L—F > %) 300 % 300 2 P
3 FERE 1 1 &
IP.66~T.1 L=14.573m T.1~T. 2 L=20.499m T.2~1P.67 L=3.182n & 38.254m No. 130
1P, 67~T. 1 L=27. 704m & %Eﬁ?i"ﬁimﬂlll$7(m TA4E T BER XEM JWRET OW
HE RRH
& R 1/500 1
BEE

b NO.110  ~  NO.131




15cm)

avY)— FEET (t

E (S
2|5
= o
I e
B |«
b )
mE
E H| e -
R o
B
e
€ [&|®
~ #+
HE 1B i
3
N R R
o]
w| &€ e
w| 2| H e
&8 H S| E
R £ o|®
=4 o
X X —
_W_ K S
E ™ o
8
15 H £ g
LS !
@ #
L(&|~|E| |g
b B || S 2
HIL|R|E|®||Z =
RN RCH R = E]
= R| ] & £
Reld|™ %=
mE|E Bl
T %|w|w g|¥® =
E|
3|
b
3|
5
i,
Sl 6eL Heo € oz'eeL [fis'sec [s'szoz [8's 1903
i
B
| Ly 9z8er Hegzve o029z Hz'2Z LEL ON
ve'o €0 8L {8 vvi [8°L19¢ H8°S £9 oW
ve'e [iv-cec [{soove Ho'zioz Hz's 0zl
82 0 s8'9eL NLs'9eL [8'909z He'e L9 08
LeL os'9es fel'sec [s'eooz [s'e S g+
of [T €1'9e. feo'sec Ho-'oo9z [s°e OEL ON
8 2ee flsL'sec [JLo'eeL  [|s 965z [s € 591+
X 86z [jse 'se. [oe'seL Ho'eesz Hi'6 99 03
gl
&
9 E 269 lse veL Hiz 1w [e'essz He'e 99 "OW
) 3 L9 66 'ceL Hog'ov. Ho-ossz Hv'9 621 "oN
- 2l
N ©|® v6°'c [[1e gL [{se tec o eLsz {9 oL 99 ‘08
N 00 0+=4 =N
N i [
e €11 foz'zer Hee'eer [o'eosz Ho'e 59 03
| o 20 O+=A
NE €0°0v=A E tvo [les tec [log zec [lo-o9sz [lo'e 821 ON
RIE g
— F oeL Hio 1L Lo°'1EL [Ov'62L [O'LGSZ HO'9 59 "OW
.a\ V L 0+=A T
g <]
o o 5o o=x ez sL8ec {o'svsz Ho'g
8 N\ / HEN PR a1
% is T =8 Heet 85 '8¢ 06
S w / 20 '0+=A 3=
& H ©
9 2o = o= RIL Hrer vi'6z. fes'tze Ho-oesz Ho ok 0oL+
) ~
- xls
~ = o€ ‘8zL 90 ‘0 [loe '82. [o€ ‘82L [0 0zsz fs Ot 9Z1 ‘oN
KN
A
.__/ 8 160 flzv ‘1z [e€ '8zL [|s ‘605z [|S 6 v9 03
A x /
ol
| S / / 61 'z {19 '92¢ [os 8z [o'00Sz [l6°S SZLoN
e g sz 'z flzr 9zc {reser {1 veve [1 L 9 "ON
& - U\
# | 152 [jes 'se. Heo'sze Ho tsve Ho 'L oL+
N A
2 i L ol
5 e / / T3¢ n28 ber RS- eL {7 8EKE RIS V%6 o8
W & s8 'z [lsc ver Hot rLze o 'zivz oL 0°zi+
N 5 / - .
Sg X 16 L [jlzo 'ez. H8s'szz Ho'sove Ho's 05+
I " 1o vz €22 fe1'ez. ffo-oovz [{o o1 €21 oN
o 66 0 ov zze fiv-1ze foosvz [{o ot 0oL+
R
&
£ M &
i tze los 1z. fes vzr foovvz [s L 2z1 "oN
W g 7 \ ‘ ‘ ‘
S| | vo ‘s [lee ‘0zL s 9zL fs zevz [{o L1
: g 3 o &
%
% § Ng 2 - 09 8 't3¢ ER
[ o # )
[T a2 ¢
= N 89 ‘0 to61L flee 8l [fs-olve fs°E €9 08
= i 6 'L s. 8L Hez iz focove Hoz 0L+
o< & k3
XS & . . .
e = Hes o Hexgte Heegts Hogopz Hi 'y ozl oN
£ i 85 0 {60 81z {iZ 8iz [6 86 f6 'S 2903
L bz AN
£ = oL L floo L1z Hos iz Ho'eeez [ Ot 0L+
FS
vse st v cL91. lsz 2. H{ezssz [{L e 29 "W
£S5 2 os otz Hz6 €1z Ho-osez Ho L 611 ON
o ve L fre's1. fsozie Ho'erez s 9 0L+
R
alo 92 'z [loe ‘51 HeoL1L [{s 99z s 9 29 o8
<2
| R . .
- @ |@ 68 '€ flzs vi. Hiz '8l Ho'09ez [o €l 811 ON
—< 00 O+=A HE
alK =]
&
N = . B .
iR T vo ‘o [lsz 'e1s [lee vie Ho'zvez o L oL+
m 5
- eLe1L ve v floz €1 Hvs zic Ho'ovez Ho's L1LoN
S V 70 0 =X m
o =| ~) B B . .
S L ___—\ 0 0=K o€ ‘0 09 zi. Hoeziz Ho'zegsz [o's 0°zZi+
X \ o or=x 90 's flez 21 Hez L1 Ho'rzzez L v oL+
3 X TR ev '€ flee L1 Hoe st He zzez [l6 2 19 03
I LY RN 62 v flez "L1L Hio 91 Ho'ozez o 'E 9LL ON
| Y 1s°s flis 1z fso iz Horiez He v oL+
A oz e ffic e Hivvie H{eziez Heor 19 "ON
[N
|
A flge 0 fley‘ote fwy LiL fiszose fls g og3
G L €v 'L flce ‘0L [{SZ LLL {O 'GOEZ {9 'S SLLON
- X 62 0 £6 '60L [lvo 6oL [v vezz [v e 09 "ON
Tl o A v1 2 69 '60. [lsszor Ho'iezz [ v L
8|
W 2 / se v [loe ‘60L [Hvs €lL He 982z e 9 09 ‘08
42 8 Y oc ‘6 [{16 ‘80 {1z 81 {o'082Z2 [HoO'S YLl OoN
o \ 0z ‘9 [los ‘8or {or vis Ho'sczz o v 0°Gl+
b s, 1L [182 ‘8oL Heo ol Ho'itrzz Ho v L
~ 4 96 0 00 8oL [vo-ror Ho-'rozz {6 € 0L+
N of 20 ‘2 €. °cor Hiesor Hieozz [ie 65 03
Ao =1 19 € 1szoL [{oe ‘€oL [o 092z [z L €11 ON
= X /
Iz g o) / €9 '€ 00 sor e cor [{8-zszz {8 e 65 ON
A 2 P 20 € eL 9oL Hizeor foevzz [{s o 06+
R e
o |
~e N 2 o "L 82 900 [g8 vor Qg Evez IS T 65 08
¢l W i P 80 '0 [lol 90/ {81 90L Ho 'OveZz O ¥ 2Ll oN
e | 3 vs 'L [lze 'sor ot roc Ho'9gzz [ Ol 85 03
S )
=5 N = o
B gle 60 '€ {11 'so Hoz 8oL [6'szzz [6°S 85 "OW
9 .
N =) AV N 2 92 ‘0 [foz ‘vor Hoe ‘vor Ho'ozzz [z ¥ LLLoN
ki i feo e ov voL [se zor [s'sizz [8°S 85 ‘o8
& &
i L€ 66 €o. Hzz 0oL Ho'otzz Ho's oo+
8l v v9 ‘coL Hov ‘669 Ho'sozz [o's 0°g+
62 €oL Jfr1 1 62 coL Hz1 zor Hooozz [z v oLL oN
& g || HE L m - 3 po
o3
8 8 8 8 8 8 8 8 -l S| &
& # || & = a 5 = H
o o o o o o o o
0 < Y N - ) o ®
~ ~ ~ ~ ~ ~ © ©



RBAS

MC. 62 800 m

+a. a8
GH=712. 25

@
A FH=716. 73
™~ p= 2. 70 1.75
~ >
L3l

WEEAU T F L (FTIJes 7 FD) 800mm

FH=705. 82

H=3. 00b=0. 30h=0. 50

H=8. 00b=0. 55h=1. 20

R7BP

No. 119
+2. 53
GH=713. 97
FH=716. 50

D= 7. 00

Jff

‘@
e

FH=716. 36

H=7. 70b=0. 55h=1. 20

fRBASR

REASR

| m= MC.62 A | 270 m
(gt: 000 m, mt: 260 m)
10 BE B
(EEE 000 m, HEE 000 m)
2% - 85 - @3 = | &M@
A—Tv| BEL 0.00
$EHI Sk | wEc 0.00 10 :0)
(g1L) ®Et 0.00
A
B () 0.00 10 :0)
BEEREEE| — 0.00
%
BekEEE| — 0.00
#EHI _ BEt 0.00
(FR3E) B () 0.00 7 :3)
_|ERGD| - 0.00
BREL — —
BR(#%)| #RC 0.00
EE BEt 0.00 0.00
RET wa(n) 0.00 0.00
®Et 0.00 0.00
i B A R e
"IN 0.00 0.00
T |HIERER BEL 0.00 0.00
- A B HHEt 0.00
\ (fIi%IE) BE (L) 0.00 10 :0)
\\ BRET | avou—+ |(t=15cm) 6.35
MA | Nonig | amms | 700 m
(gt 800 m, Bt 620 m)
17 1L B |
GEEE 830 m. ERE 0.00 m)
& - 3 - @5 T
T—Jv| BHL 0.00
fidl] Hub | we ) 000 (10 :0)
(E1L) BEL 0.00
gl
() 0.00 (10 :0)
BREREEL| — 0.00
Bt
mikEt) - 0.00
it ®Et 0.00
(FRYE) W () 0.00 7 :3)
_|ERGD| - 0.00
#BRL
BR(#%)| #RC 0.00
RE ®HEt 0.00 0.00
RiET REIA) 0.00 0.00
®EtL 0.00 0.00
EEE R
w1 0.00 0.00
W (HIEmER BEL 0.00 0.00
it MEL 0.00
(i sR) W (k) 0.00 (10 0)
BRETL | avou—+ [(t=15cm) 6.70
~
\\
~

A NO.120 mmEs | 110 m
(g1+: 000 m. #t: 000 m)
w10 R
GhEE 0.00 m, ERE 000 m)
& - A - @5 T
T—7| BEL 0.00
No. 120 BE | Aok |mees 000 (10 :0)
s CES) ML 0.00
GH=718. 93 H'UJ :
FH=718. 19 WA (®) 0.00 9 1)
b= 110 PR L — 0.00
Bt
BEiREL| — 0.00
® iR BEL 0.00
1.33 (ER¥E) W (k) 0.00 (8 :2)
_|ERGD| - 0.00
BREL [— —
o FH=718.18 BR#)) BRC 000
\ @ BEt 0.00 0.00
\ BET A 0.00 0.00
\ § R I, T MHL 0.00 0.00
\ 5 B i T e 0.00 0,00
\ W |HIEmER BEL 0.00 0.00
it BEt 0.00
(R W () 0.00 (10 :0)
j BETL |avsu—+ | (t=15cm) 4.93
H5. 00b_0. 40n=0. 80 A EC.62 s | 000 m
(g+: 640 m. Ht: 490 m)
> R
£C. 62 GxmEE 680 m. HEE 000 m)
—o. 68 &F - 150 - 45 T
GH=718.77 -7 | BEL 0.00
FH=718. 09 | Huk |mees 000 (10 :0)
D= 5. 90
(g1+) BHEt 0.00
i L 2’}
@R:IZ_? W (LE) 0.00 9 1)
BEEREEL| — 0.00
1. 54 Bt
iR — 0.00
it MEt 0.00
FH=718. 08 (ERIR) o () 0.00 (8 :2)
\ _|ERGD| - 0.00
\ BREL — —
o BR(#%)| #BRC 0.00
\ o HE MET 0.00 0.00
\ y RET WEIA) 0.00 0.00
\ KER BHEL 0.00 0.00
A AR B
\_ /\ WA 0.00 0.00
/N +3 [mmEp| mEt 0.00 0.00
D A MEt 0.00
H=5. 00b=0. 40h=0. 80 \ (BRI wE () 0.00 (10 :0)
\ BRET |avsu—+ | (t=15cm) 5.14
R +13.0 IR | 1030 m B +13.0 AR EERE | 000 m
(Mt: 1160 m, #®t: 9.30 m) (gt 000 m, #®t: 000 m)
{1 R i 10> BB
GiEE: 1210 m. ®EE 000 m) GxEE 000 m. #EE 000 m)
¥ - FER - M5 4 | = &5 - HER - M EH | af
T—7o| BEL 0.00 +—TJo| BEL 0.00
#BEl | Huk |mees 000 (10 :0) By | Hub [mees 000 (10 :0)
(g1+) ®Et 0.00 (Ht) ®Et 0.00
| a7l
A (LE) 0.00 9 1) W () 0.00 9 1)
mERHEL| — 0.00 REREL] — 0.00
Et Bt
iR — 0.00 BEREEL) — 0.00
+13. 0
T4 1o 1EHI BHL 0.00 1EAl BHEL 0.00
GHo718. 70 3 () 00 (8 :2) || m® o () 000 ( 8 :2)
FH=717. 60 BRED| - 0.00 BRED[ - 0.00
D= 10. 30 BEREL — — #BRL — —
BR(#%)| #RC 0.00 BR(%)| #RC 0.00
EE MEt 0.00 0.00 @ BHEL 0.00 0.00
RiET () 0.00 000 || RET A 0.00 0.00
MEt 0.00 0.00 MEL 0.00 0.00
A B AR R EE R R
WA 0.00 0.00 wEA) 0.00 0.00
T (HIERER BEL 0.00 0.00 T3 (HIERER BEL 0.00 0.00
it MEt 0.00 1R #l MEL 0.00
(BT B (LE) 0.00 (10 :0) (IR " (k) 0.00 (10 :0)
BRETL 2o+ [(t=15cm) 5.35 BREL | avou—+|(t=15cm) 5.35
(&) o
HpaR nae | BESFR BRIR | wxe |JEN HISE-PHRE
HIER S HHEE BAIRS |E2FE2R| HAHEE l 2 OKM/H
£ E s 7 FE EIER B R
#2248 (1:0. 40) #2480 (1:0. 30) - HEEE®E 5 Ef 1 &
H=5. 00b=0. 40h=0. 80 H=5. 00b=0. 40h=0. 80
T #wHER XB/W AWET OL FEE XA
N w® R | 1/100 HEES 3
AN
BEE EHES
Al =4 NO. 119 ~ NO. 120



R | NO.122 AR R | 750 m
(g1t 000 m, #t: 000 m)
i 10 BB
HER AR ! GiEE: 000 m,  #E&: 000 m)
&% - 7 - 483 = | &W
AR A H .
Al R NO.121 [ BE A | 9.50 m =T | BEL 0.00
No. 121 [y @ 0% m Br 000 m) No.122 | ok [mees 000 (10 :0)
i (hEE 000 m. EEE 0.00 m) ;:j;. - @+ e BEL 780
73 - [ A = .
GH=724. 25 K - &R - MBI 1 | afl FH—721. 56 i (L) 1770 ( 10 : 0)
FH—719. 87 A—Jo | e+ 0.00 D= 7. 50 BRERREL| — 0.00
D= 9.50 mE | huk |weee 000 (10 :0) Sy R 500
1.30
@ ) ARt fieLl BHL 0.00
( ) . H -
o (e® 28.90 [Q] 2) (BRYE) o () 0.00 10 :0)
BREREL] — 0.00 —
Bt &5 L RGN - 0.00
AR 000 1RBER : HBER D 000
I 0.00 o
AHES . - RAL EE BEt 0.00 0.70
o 2.00 (F3) HEWE 000 ¢ 10 :0) g |  |mew 7.00 0.00
ADGRIEE () 2 {2BAsk e |ZED] - 000 [ 200 070
F—ThyFk = [] N = weEi | #gRc 0.00 BREESIA (22083 7 - -
0. 50 ) BEIA) 7.00 0.00
f e I 000 000 13 [HIIRER BEL 0.00 0.00
- =
3.00 N RET A 820 060 17 [T 0.00
S BHEt 0.00 0.00 EC.63 ] —
S s e g e g (BB o () 0.00 10 :0)
o wEiA) 6.60 050 5. 64
~ T— GH=726. 57 BREL |avsv—+| t=15cm) 363
N W [HIEER| BEL 0.00 0.00 FH_720. 93
EH BHEL 0.00 D= 11.00 -
- | EC63 mpagt | 1100 m
-~ (B () 000 (10 :0)
_ (€)== 000 m, Bt 000 m)
BET |avou—+| (t=150m) 4.10 177 100 5
N N . (€323 000 m, Els 000 m)
\ &% - 85 - M3 T
F—7o | BEL 0.00
#E@T%@T(ﬁ@]) | hok [rees 000 ( 10 :0)
(gt) o BEL 12.70
IEER BC.63 AR | 350 m () 4030 (10 :0)
_ (g1t 000 m, = 000 m) Rkt — 0.00
{7 1L B :
! | (EEE 000 m. Bl 0.00 m) XA et ERikEEE] — 0.00
\ 2F - FER - B =4 | = $EHI BEL 0.00
h REFR e R 000 (BRYR) R () 000 ( 10 :0)
\ i BC. 63 #BE | Huk |meos 000 (10 :0) i BREN| - 0.00
N +0. 68 (g11) oy BEt 0.00 R BRE(%) | #BRc 0.00
GH=718. 39 T () 0.00 (10 :0) :
FH=719. 07 il _ _ EE _ BHEL 3.10 0.50
b= 3.50 i 0.00 RET [ 950 0.60
BikEEl — 0.00 3= 3.10 0.50
" BRI (2 h RS
it _ HHEt 0.00 wEIA) 9.50 0.60
(BRIE) REHLE) 000 (9 :1) \ T |HIEmER BEL 0.00 0.00
- ERGED| — 0.00 i) MEL 0.00
BR(#%)| #RC 0.00 [CEEN R (L) 000 ( 10 :0)
ﬁiﬁﬁﬁ & — mEL 00 000 BRET |av2u—t| (t=15cm) 4.05
RET A 0.00 0.00 KER \
MEt 0.00 0.00
ik B | B B T N
WEIA) 0.00 0.00 ~
+3 |mmEw| Et 0.00 0.00 \ o o
RAL [ BAL 900 —a.03 A W3 A | 150 m
(BT B (LE) 0.00 (10 :0) GH=724. 93 — ot 000 m. it 000 )
BET | 229+ |(t=150m) 405 FH=720. 00 1R D BE A
b= 1. 50 GEEE 000 m, E@s 000 m)
A% - 51 - 43 T
T—7v | BHL 0.00
BEl | huk |meeew 000 (10 :0)
+7.0 (L) o HHEt 1.40
{RBAS w149 AR 70 R | 70 m ) 3370 (8 :2)
GH=717. 29 (Yt 0.00 m. Bt 000 m)
FH=718. 78 10 BE Bt - - . _ Bt BREREEL| — 0.00
on 7 00 sax 00 m.  smE 000 m) A FRIRAI (D) N\ R T 000
&% - w3 - W3 = | &M@ F—Tohw k = BEL 000
7| BEt 00 \\ 5 (FR3RE) ) 000 ( 10 :0)
’HEl | Dok |wEoew 000 (10 :0) gg mL wrEn| - 0.00
R
FH=718. 78 Rl P e i 7\\ BR(®) | #RC 000
[P 000 (10 :0) /o EE L 0.00 0.00
Bt REL 270 RET ) 8.90 1.00
BEREEL) — 1.30 N =
K % . . | BEL 0.00 0.00
" (EEER| EF
\ S RBASR ma | [max 080 \\ e 710 0.80
\ R — ke 00 (9 D +3 (mmEw wEt 000 000
\ mp [P0 980 12 WL 0.00
BR®| ERC 240 e o () 000 (10 :0)
2E _ | BeEL 060 0.00 BET [0+ | G=15cm) 410
RET (A 0.20 0.00 (Z447) —
H5. 000, 40M=0. 80 N W BMEL 0.60 0.00 Bae BH-F® BSTX BEL ;;:_M zﬁgﬁfﬂ%ﬁﬁﬂ
REw 020 000 WERS | mHaRE WARS |F2ER| WEtEE | 2 CKWH
W |HIEmER BEL 0.00 0.00
= BEL £ E s 7 FE EIER B R
&l 000
\ (CEZ5) - WA () 0.00 (10 :0) i il HEEE 5 F& 2 &
BEL |avsu—+[(@=15cm) 3.95 HET i #mBR XET AWE Ol FEE AN
#® R | 1/100 HEES 4
BEE wEtE
Al =4 NO. 120+7.0 ~ NO. 122




IEE +50 s | 500 m MR | non A | 130 m
_ | 000 m. Bt 000 m) (Pt 000 m, Bt 0.00 m)
7 10 EE Bt 157 100 26 |
(EEE 000 m, @A 000 m) GEEE 0.00 m. @A 000 m)
RIS A% - WA - 5 I EED &% - 5 - 13 T
T—7v | EL 0.00 T—Jv | #EL 0.00
+5.0 REl | Ak |mEoem 000 (10 :0) BE | Aok |mEes 000 (10 :0)
N\ —1.91 (1t) EET 6.10 [CES) WHE 7.10
GH=725. 58 a7l — an]
FH=723. 67 (L) 510 (10 :0) REER R 7 E P (L) 770 (10 :0)
N D= 5. 00 Bt BREREEL| — 0.00 Bt BREREEL| — 0.00
BEREEL] — 0.00 peikmt]| — 0.00
ma || e 000 \ No. 124 mw | |mmx 000
(BRIR) W (L) 000 (10 :0) N —2. 62 (BRI W () 000 (10 :0)
_ | ERe| - 0.00 Gn=727.55 mEE| - 0.00
BRL — — FH=724. 93 BEL — —
BR(#®) | BRC 0.00 b= 1.30 BR(%®) | ERC 0.00
AE wEL 260 050 N HE BEL 2.40 120
RET EIA) 2.90 000 RET ks 3.80 0.00
BEL 2.60 0.50 MEL 2.40 1.20
BRI (-2 25 i B AR EE
A 2.90 0.00 wEA) 3.90 0.00
TF |HIEER BEL 0.00 0.00 W |HIEmER BEL 0.00 0.00
R H _ MEL 0.00 EoE ] BEt 0.00
() () 0.00 10 :0) (fwIE) W (L) 0.00 C 10 0)
BEL |a>5u—+| (=15cm) 3.60 BETL [2v5y—+] (t=15cm) 3.60
A | som A | 670 m
_ (€)== 000 m, Bt 000 m)
177 100 5 |
\ (€323 000 m, E@s 000 m)
N A | Nnoam AR | 1000 m RER ¥ - 1851 - M5 = | &M
N IS = 000 m, Bt 000 m) F—Jv | BEL 0.00
1> EE u w,
N GrmE 000 m. #EE 000 m) BE | Aok |wsow 000 ( 10 :0)
RFR - FER - MR 4 HE L) BEt 8.00
B | o 01 po [2EE
7| BE+ 0.00 \ R () 820 ( 10 :0)
AN . —2. 81
No. 123 EE | Aok |mscs 000 ( 10 :0) N ez 63 ot gt — 0.00
0. 11 (g1£) . MHET 000 FH—724. 82 wikmt| — 000
GH=723.13 W () 250 (10 :0) b= 6.70 A BEL 0.00
FH=723. 24 - N
\\ b 10 50 Bt BREREL] — 1.10 (ERYE) — wE () 000 ( 10 :0)
- RN - 0.00
BR A L 0.00 mEL 2 _
it BEt 0.00 BR(%) | #BFC 0.00
Ao | [maee 230 (10 :0) 2@ | [maEt 320 110
v\o #BRED| — 0.40 RET Ba(A) 3.90 0.40
A -
FH=723. 24 BRL [— —
BRE) | * . BEL 3.20 1.10
~— BR(#%) | #RC 0.50 4 2 AR T
\ \;l Bt P BHt 000 0.00 I 3.90 0.40
\ 4{' Ii BtkmE RET i) 240 000 3 |amen| wat 000 0.00
7 BMEL 0.00 0.00 #EHI BHEt 0.00
]* pdiitia 0 2 o 2 S " i
WAIA) 2.40 0.00 (IR B (LLE) 0.00 10 :0)
T |HIEmEY BEL 0.00 0.00 BEL |avou—+| (t=15cm) 3.60
H=2.5 b=0.3 h=0.5 $EHI MEt 0.00
(BIi#1E) wE () 000 ( 10 :0)
BET |29+ | (t=150m) 3.60 IEER +120 AR | 700 m
\ (@E: 000 m,  Ht: 000 m)
{7 1L B
~ GEEE 000 m, HEE 000 m)
~ 27 - 15 - 5 =W | &M
IEEE Rt | 1000 m -7 | mEt 000
(g£: 000 m. #t: 000 m) ®’E | Aok |msew 000 (10 :0)
7 10 BB At s
R R GrEE 000 m, #EE 000 m) RBAS (g1+) BEL 7.10
1R (JL—F) Py TR P | payy u " () 920 (10 :0)
300 x 400 ki ‘ ‘
— 2 - 0.00
+10.0 F—Iv| BHt 0.00 \ +12.0 ot 9% p At
+0. 99 HEH Avk | mEaeE) 000 ( 10 :0) N —2.85 R — 0.00
GH=721. 41 +) Et 0.20 GH=727.10 A ] d 0.00
FH=724_25 -
FH=722. 40 A P 000 (10 :0) b= 7.00 (PR ) 000 (10 :0)
T ro0e ' mran | - 0.00
it % bR 2 £ 2.10 BEL R _
AL — 0.40 BR(#® | #RC 0.00
Al BEL 2.80 EE _ HME+T 1.70 0.90
(ERYE) B W () 270 C 10 0) RiET WEIA) 4.20 0.70
FH=722. 40 E(HT _ 0.80 BEL 1.70 0.90
'1|T ERL Ll B 420 070
- 4 = HIA
BT BR(%) | #RC 1.80 gl - -
m Sk ME L 0.60 0.00 19 |HIERER EEL 0.00 0.00
RET WA 0.00 0.00 B A _ BEL 0.00
Mg+ 0.60 0.00 CEY) R (L E) 000 ( 10 :0)
\ KBER  rmznlames — — oo BET |30 ou—+ | (t=150m) 360
TF |HIEER BEL 0.00 0.00
wE  [mat 0,00 (L4)
H=4.1 b=0.4 h=0.7 :P:l'iﬁ? %i(ﬂci? 2:2 10 :0) B BH-FE BEATR BEL ;%;ﬁ QX?gﬁiﬁﬁﬁﬁﬂ
sou—r| 4= ]
N LRSS i K WEES | mHERE maiEs [some| e | 2 0w
£ E s 7 FE EIER B R
% R HEEE®E 5 Ef 3 &
AN
T #wHER XB/W AWET OL FEE XA
\ #® R | 1/100 HEES 5
\\ BRE wHE
B A | NO.122+10.0 ~ NO. 124



RBAF

RBAF

No. 125

—2.19
GH=728. 80
FH=726. 61
D= 5. 90

fRBAS

MC. 64

—2. 25
GH=728. 37
FH=726. 12
D= 7. 10

+7.0
—2. 51
GH=728. 03
FH=725. 52
D= 7. 00

RBASR

B No.125 | AR PR | 590 m
_ (€)== 000 m, Et 000 m)
7 0 BE B
GEEE 000 m. EEE 000 m)
£ - 85 - 430 = | &M
F—7o | BEL 0.00
HmE hobk |wEoE 000 ( 10 :0)
(g1£) MEt 10.20
)
R (L E) 320 (10 :0)
ERRELE] — 0.00
Bt
AR L] — 0.00
it BHEL 0.00
(BRIE) R (L E) 000 (10 :0)
_|E#ERGD| - 0.00
#RL — —
BR(#%) | ERC 0.00
EE BEL 4.10 0.70
B#T BEI(A) 2.10 0.00
BEt 4.10 0.70
PRSP (P2 S
A 2.10 0.00
T |HIEmER BEL 0.00 0.00
it ®HEL 0.00
(18 W (L) 000 (10 :0)
BETL |3v9u—+] (t=15cm) 3.60
IEER MC 64 A | 710 m
_ (€)== 000 m, Et 000 m)
710 BE
GhEE 000 m, ERa 000 m)
£ - 51 - 431 T
F—7v | #Et 0.00
1241 hvb |wEaeE 0.00 10 :0)
(F11) MHEL 8.50
Fre)
R (%) 4.20 (10 :0)
ERRELE] — 0.00
&t
ikt — 0.00
A HBHEL 0.00
(BR¥R) R (%) 0.00 (10 :0)
_ | E#RGD| - 0.00
HBRL
BR(%) | #RC 0.00
EE BEt 3.00 0.70
B#T BOEI(A) 2.30 0.00
MHEL 3.00 0.70
PRHESE [R5 T3
A 2.30 0.00
T |HIEmER BEL 0.00 0.00
A BHEL 0.00
(8 38) s (L) 0.00 C 10 :0)
BET |avou—+| (t=15cm) 3.60
E +10 s | 700 m
_ (€)== 000 m, % 000 m)
7 BE A
(€323 000 m, Els 000 m)
A% - 85 - 43 = | &M
F—7o | BEL 0.00
Eiok:| Hvbk | wEGE) 000 ( 10 :0)
(¥g1£) BEt 6.20
x|
R () 770 (10 :0)
BEEREEL| — 0.00
Bt
ikt — 0.00
it BEL 0.00
(ERIE) BELE) 000 ( 10 :0)
RGN - 0.00
BRL
BR(%) | #BFC 0.00
EE BEL 2.40 0.80
BH#T HHIA) 3.50 0.00
BHEL 2.40 0.80
& | T
wEA) 3.50 0.00
W |HIEmEY BEL 0.00 0.00
fidl] BHEL 0.00
(17 1) W () 000 ( 10 :0)
BETL |avsu—+] (t=15cm) 3.60

RBASR

EC. 64

—0.97

GH=728. 39
FH=727. 42

D= 9. 50

H=2. 20b=0. 30h=0.

| BR EC64 ,.ﬁ.\Fa‘iﬁEsﬁl 950 m
(F+: 000 m., Bt 000 m)
[ 1L R B
GEEE 000 m. @G 000 m)
A7 - 3 - 7 = | @
F—7v | BEL 0.00
1REI hubk |wEae) 000 (10 :0)
(g11) BEL 10.30
23]
B () 0.00 10 :0)
BEEREEL| — -
&t
BRiAEE] — -
#EHI _ BEL 3.20
(ERYE) o (e E) 0.00 10 :0)
| ERan| - -
BRL — —
BR(#%) | #RC -
EE BEL 7.20 0.00
RET HAEA) 0.00 0.00
BEL 7.20 0.00
PRHESE 2D S
BEL(A) 0.00 0.00
T |HIERER BEL 0.00 0.00
A _ BEL 0.00
CET) R (%) 0.00 (10 :0)
BRET |avsu—+| t=15cm) -
(B9)
Jre—— - R7EH HEEMFiRN
HiRA BEIFHR BEAIX EXE |zer maTs
HERS | HEdsE BARS [E2HE2K
£ E| ®0 7 HE BIEK | & B B
% R HEEE®E 5 Ef 4 &
BT EBR XET AWET Ol FEE KR
& R 1/100 HEES 6
BEE wEtE
Al =4 NO124+7.0 ~ NO. 125+9. 5 (EC. 64)



+10.0

+1.31
FH=729. 14
GH=727. 83
D= 10. 0O

GW-L—1 (b-S)

R7MEIEP

No. 126
—0. 06
FH=728. 30
GH=728. 36

D= 10. 50

GW-L—1 (b-S)

A | +10.0 |mrazese | 10.00m
CIEES m)
Rl PERE (BRERREL : m, BRI L m)
GEEE : n, KB : )
& - 18R - M5 =4 | 18
MEL 0.20
1A e o (L) (10: 0)
(CES) F—T Et -
Ak ) ~ (100 0)
BERE T _
BE iRt -
e B
1A Et 9.50
(B4R o () - (10 0)
— R () -
2R () | #RC -
AERHT | AT 0.80 ]
_— [ - ]
R MEL 0.80 5
1 () - ]
3 BT Et - i
yEHI HHEL -
(BIH3E) o (%) ~ (10: 0)
BET avyl)—+hk (t=15cm) -
B
BA [ No.126 | 10.50m
(g *: m)
Rl BERE (BREREEL m, BRAEE L m)
GEEE : n, KB : m)
&F - M3 - M3 I ET
E 4.10
1A e o (L) - (10: 0)
(CES) A—T E B
vtk W (L) ~ (0 0)
BERE -
#E BiE Z
Wt -
1A Et 4.70
(BR4E) o (L) ~ (10: 0)
mEL 2R (3 -
R () | #RC -
smger | PRt 4.60 u
- a1 (A - i
I E 4.60 B
a1 (A - i
9 BB E - B
K BEL .
(BI#E) o (L) - (10 0)
BRET a4 )— bk | (t=15cm) -

No. 127

+1. 42
FH=730. 00
GH=728. 58

{REIR

D= 1.00
3.60
1.80 1.80 d.4p
FH=730. 00
A
\°
\ ¢ g
\ o
\ 0.45
\ 0,80
T y —
2.26
G-L-1 (b-S)
BC. 65
+1.33
FH=729. 91
GH=728. 58
%58 D= 9.00
3.60
1.80 1.80 d.4p
FH=729. 01
o
f
\\\ A
3 g
\ p
\ 0.45
\ 0.80
I y —
i
GH-L-1 (b-S)

A | No.127 [mmize | 1.00m
G/ m)
(R R (PREREEL m, BEARL m)
GREXE : m GEEA m)
&% - H5 - 45 M| A
BHL
) i W (L) (10: 0)
(CESI SR T —
A o () ~(10: 0)
AR B
&t BEtAERL Z
WL -
] BEL 850
(i) W (L) = (10: 0)
mgmL | 2R G0 -
B (%) | ®mC -
smpeT [ BAE - .
- wE A — ]
iy [ PAL - .
wE () - g
15 BB EE R MEL - B
1l ida 3 -
(D W (L) ~ (10: 0)
FRET a4 ) — bk | (t=15cm) -
(5
B | BC.65 [mpaz | 9.00m
(G m)
{RiL s (PREREEL m, BEARL m)
GREE : m GEEA m)
IR TR TR
BE+ 0.00
o
1A i W (L) (10: 0)
CESI ISR T —
KA o () - (10: 0)
AR B
&t BEtAERL _
WL -
] BEL 850
(i) W (L) = (10: 0)
mmL | 2R G0 -
B (%) | ®mC -
EFRET BE+ 0.00 -
- wE A — ]
wimen | BAL - .
wE () - -
P BB EE R MEL - B
1l LidaE3 -
(D W (L) — (10: 0)
PRET a2y )—k | (t=15cm) -

L] (47) o
Baz | mucremere | %z e |J100 HHEESFRRS
wERs | ansnw BUEs [roi2s] BHEE [2 olh
£ | em 7 &= it | mam
& | meEE 5 X4 5 &
1T | EBR EET oNKET O
& R 1/100 REES 7
EEE ®EE

#@MoR

No. 126 ~ No. 127



FE %HX

N HRIET-25 (5 L—F > &) 300 x 400
A NO.122+10.0

AR (TL—F ) Fh

X( )& siFORsHE

1.30

$=1/20
125 (& L—F > &) 300 x 400
+10. 0 0.90
~ 0.05 0.0
©- 99 0.25 030 ___0.25
GH=721. 41
FH=722. 40
D= 10. 00 ___
1.30 o 89 b=
3.60 o SS9 =
0.10.
1 s \ T ammsgasco s
ot o\ ]| 8' [ X) (X ]
RCA=0. 30 S|
110 N\ 50 g
3.30 : ‘ 1.10 ‘
a0 W ‘ !
SCA=0.70
& & A R NO. 122+10. 0
PkizEs | e (I L—F 2 5) T-25 300FRAEHTH 995 x 400 X 55
E_H %W BT & Wt % =
H=4. 10b=0. 40h=0. 70 MR L—FT T-25 300FH#HT# 995 x 400 x 55 400 m
EPZDET ASHTE_CNEIEY) BBI8-8-40 1/2(0.37+0. 44) x 3. 50 1,42 m3
= o BHEE - BE INEUHEIEYY) 1/2(2.15+2. 71) x 3. 50 8.51 m2
= = HEER F|TEH ¢5~15cm 1/2(1.10+1.10) x 3. 30 3.63 m2
EEEET A% 1/2(1.10+1.10) x 1. 50 1.65 m2
IR ET T40 x 070 0.98 m3
TRARIRE BHRL oM #8E 13cm Z50cm X 1E120cm #8 2.00 m
® E A & | NO122:10.0
10 01 E_B %W Bt T E Wt £
H-1 o1 THITE MR BT8540 7| 1720 3077 10 <053 X020 0.13
avsy—k ANITE (NEHEEY)) BB18-8-40 2| 1/2(1.30+1.10) x0.61) x0. 20 0.15
o = “ ANITER (NEHEEY)) BB18-8-40 3| 1/2(1.30+0.50) x1.10) x0.10 0.10
2 e & it 0.38_m3
n (0} INEEE Y 11T 1/2(1.30+1.10) x0.53) x2.00 1.27
HHRE - N [ 2772 30+1.10) x0.61) x2.00 146 (Z547)
0.53 0.61 FOKH & it 2.73_m2 S _ R7EH HEEM-FRENR
0.20 0.20 J— FIEE 5~ 150m [ 1/2(.90+1.10) x1.10 4.08 o] BE-F# RATE | FRXE |xer meTe
5 & 108 WEES | mseE waEs fromzs] manEE | 2 o0
AR 1/2(1.90+1.10) x1.10 4.08 2
EEBET = m l . —— e m| em 7 &E wre | ® 8 R
S B 08 m
0.90 (3 e [ /205110 x1.30 2.60_m3 & | memm T w1 B
IR ER | 1/2(2.3+1. 70) x0. 30 0.60 m3
I | @mEeR ZET RWE OW
® R| mx HEES 8
st BitE

b NO. 122+10.0




L1l ©ON
o

- a9 ) — MREI (t=0. 15m)
13.0

@
¢

7.0

811 ON
29 o9

®
<]

<]

0°gL+

avy Y — hERT
BliESR

| MEILDHAKXT L=14.80m |

Qv — hERET

021 ©°N

Qv — hERT

LI HAATL=23. 00m

BlAESR

1B T-25 (5 L—F %) 300 x 400

S HHATL=9. 50m |

4 L EI#1=22. 70m

€21 ©ON

avy)— hERET

FIEET BESE
| AAKT L=15.20m \
20.013m 19. 996m
‘ S5 HRAT 126000
+ = z m \\ z
~ o o o o
: : - : \
_ aYY - FEET 0. 150 B G R \\\\\ .
7.0 - 7.1 M .9 9.5 N 10.5 \\O
20.001m
16. 000m SEEHAKT 1=39. 200
Y ) — MERT
REBE
g AT 1=24. 60n SHEELEAAT =34 60m
AAKT L=5.00m | AAKT L=6.00m |
| 1111 — 1]
P NE 5 ] 5 ] 5
& 3% Y— REEELT (0. 15m \\& b | . N R R ;
\\\\\\ 10.0 ° 9.0 \\\s\ 5.0 N 6.0 N 9.0 N 3.0 - 10.6 ° 6.4 °
N

AV U— MERT FIHRFRSE

# LR =14.00m
14.00 x0. 15=2. 10m2 !

a4y )—FEREL 422, 28m2
SBEEH 401, 29m2

A FHFILART  83. 30m

¥ LA 3. 94m2

Hith#k 5. 40m2

(&%)

piz | wu-re sz | see |30 HHEECFRER
WEES | mEeE maEs prouz] s | 2 0w
® g| on 7 &= wre | ® 8 R

& o] EMED 2 =& 1 F
BIH | ®SR ®&® ke oW

® R| 1/100 BEES o

e e

AR

NO. 120 ~ NO. 131



EL=720. 00

IE m E G K

No. 122+2. 7~No. 123+4. 0

#ER 1:100

Gr-C-2B(R=30) L=25. 00m

A S Q 9
A 92 A QB KSRy
o> R R o R
25.00
6r-C-2B(R=30) L=25.00m
10.00 10.00 5.00
5.30 2.00 2.00 8.00 4.00
& 8

BIHBT L=3.10

o
T
(adad
@
3&
o
T
(adad
N
33

o
(adad

N
33

GW-L-L (b.R) L=21.30m 1:0.30

GW-L-L (b,R)

GW-L-1 (b, S)

IF m E B [

EL=720. 00

R 1:100
No. 125+3. 2~No. 126
5 ) N
o¥ 9B @ﬁ )
17.30
Gr-G-2B(R=30) L=17.00m
3.30 6.50 10.80
@.20) ©.30) (10.50)
6.50 10.80

GW-L-1 (b.$) L=17.30m 1:0.20

BiHT 1=6.10

(B##)

NS

() AlEtEr2—EE

E g F " =
# s NO.125+3.2~N0. 126
B ES & :
8 E K = EEH & B E K E 5 S Yo 0 —F [ B &
(m) (m) (m2) (m) (m) __[eiE# (m2) [ A8 (m3) | @tk (m2)
1.20 0.80 0.38
1 6.50 T 11.05] 1 6.50 s 5 4.39 16.4
2 20 170 0.97
2 10.80 X 28.08 2 10.80 50 e 14,04 45.8
At 17.30 99131 gy 17.30 18.43 62.2
oF f39.13 + 17.30=226]"" : : : ]15.08 + 1.80 =8.38 m}
KT 4 LB— H65m  39.13+2.00= 19. 00f@ kif VUGBS = 9.22 m H—KL—JL (Gr-C-2B) =17.00 m (R=30) #348%E O13m) = 9 HAF x 2.982 k g/fAF = 25.35 k g B (100m) = 1.20 m2
HOM I BHE
73
7
SBFHTHET () ® O® % B O H = NA
(BEEE2~5mk ) BEHEE 303 m BREA (TK) : BEBAZF £ B IK GH-L-L (b, R) BE N0, 122+2. 7~NO. 123+4.0 o ¥
T & 3 3 35 (kv v R4 —2) B = & & m &I !
o & K B B i B & | 3o U—+ B plE E[o—F Ul EmE] 32U —+ 2 glE | E@E# B8 S HAEIE i [
(m) (m) (m2) (m) (m) _[sm@ (m2)] 8 (m3) | @i (m2) (m) (m) (m) __|WiE#R (m2)| & (m3) | itk (m2) (m) (m2) (m) M2 (m) (m2) =
1.50 1,20 0.70 0.30 0.30 0.32 1.06
1 5.30 =50 14.05] 1 5.30 = AT 9.33 23.83 5.30 o 50 5 3.58 2.39 3.10 8.0 NI 7.34 FRIFI REEEELLL
3.80 3.20 2.82 0.35 0.60 1.03 .71
2 2.00 0 7.90| 2 2.00 5 X 5.91 13.49 2.00 I 0 T 2.30 1.30 2.00 6.60 T 3.53 g (24)
2,10 3.40 3.09 0.40 0.70 1.27 1.82 [P . R7EH  HEEH P
BB SHIFR RATIX EBEEL I =
3 2.00 70 8.30 3 2.00 55 0 6.33 14.10 2.00 ¥ 0 T 2.57 1.40 2.00 6.90 N 3.67 \ % = & 2EL EHBTE
4.20 3. 50 3. 24 0. 40 0. 70 1.30 1.85 “ WER S HHEE BB ]%zﬁzmq_%ﬁﬁz& ] 2 oKW/H
4 8.00 50 2.80| 4 8.00 A 0 18.56 44.97 8.00 ) 50 o 7.80 4.80 8.00 22.00 0 12.60) = 52 D13 Lol 498m 2 = - -
250 2.00 7,40 0.30 0.50 0.65 7.30 | 0.995kg/m 122 Y 1. 491ke F E| W 7 &E PETEH ] ® B R
5 4.00 7.40 5 4.00 3.76 11.86 4.00 1.88 1.60 4.54
120 0.90 0.48 0.30 0.30 0.29 0.97 24 x 1.491kg = 2. 98%g 2 | EEEE@UsyU—rEED) 2 @ > &
P 64.45| .. 4356
il 2130 64 45 = 2130 = 3.03] °F 21.30 43.89 108.25 18.13 14943 56 = 1.80 =24.20 m 81.68 T EHE EHT ARET O
KT 4 LB— p65mm  64.45-2.00= 32. 00E kiR VUp65m = 21.95 m H—KL—JL (Gr-C-28) =21.00 m (R=30) A O13m) = 11 HAF x 2.982 k g/BFF = 31.31 kg Hi# (10m) = 6.59 m2 S ® R | 1100 REES 10
5 Bita

300

#ooR

No. 122+2. 7~No. 123+4.0

No. 125+3. 2~No. 126



T —8 %

§=1/200
EAMXR 8.0 LA 8mBLE —_
: f B _fmEL EEpar] TEER G, 60w
2 #ii#& | BC - EC| #EFORR | 4 U D1F
i Rm | % [wm)| siiE m m
6
7
8
EC-1 9
0
[
12 4 2.25 2.01 8.0 2.5
| — _ 13 | 4 [200] 1.78] 8.0 25
= &. 14 4 2.00 1.76 8.0 2.5
o 3 [B 4 | 1.75] 1.54] 80 25
S 16 4 1.50 1.33 8.0 2.5
7 4 |[1.50] 1.32] 80 2.5
18 4 1.50 1.31 8.0 2.5
9 4 | 125] 1.10] 80 25
20 3 1.25 1.09 8.0 2.5
21 3 | 1.25] 1.09] 80 2.5
22 3 1.25 1.08 8.0 2.5
23 3 |1.25] 1.08] 80 2.5
24 3 1.25 1.07 8.0 2.5
CFED 25 3 | 1.00] 0.87] 80 25
. \ 26 3 1.00 0.87 8.0 2.5
A=T¥hvt ~ Y 27 3 [ 1.00] 08| 80 25
N 0 28 3 1.00 0. 86 8.0 2.5
a Iy \ o 29 3 | 1.00] 08] 80 25
i=3.0% 30 3 |075] 0.66] 80 2.5
\ 30 3 |075] 0.65] 80 2.5
o 32 3 0.75 0. 65 8.0 2.5
p 33 3 |075] 065] 80 2.5
o 34 3 0.75 0. 65 8.0 2.5
ul 35 3 |050] 045] 8.0 25
& 36 3 0. 50 0. 45 8.0 2.5
. 37 3 |050] 045] 80 2.5
i=0. 0% w=0. 00 38 3 0. 50 0. 45 8.0 2.5
T 39 3 |050] 0.44] 80 2.5
40 2 0. 50 0. 44 8.0 2.5
3 41 2 |050] 0.44] 80 2.5
°§ 42 2 0. 50 0. 44 8.0 2.5
43 2 |050] 0.44] 80 2.5
E 44 2 0. 50 0. 44 8.0 2.5
3 45 2 |025] 0.24] 80 2.5
g 46 2 0.25 0.24 8.0 2.5
47 2 |025] 0.24] 80 25
48 2 0.25 0.24 8.0 2.5
49 2 |025] 024] 80 2.5
S =1/50
S = 1/50
GW—L—L
1.80 0. 40,
XERERIE(E]. OnEAEL T B, 0.40 GW—L—1
EEBGERPLEROHHNE TS |
E XERERIE(E1. OnEiEEE T 5,
ol i REBEERPLRROENE T 5.
g
|58 1
— 8| &
o “ —| &
8 E
- THEROBE =
B . I - *
A ¢ = . 3
4 ,\ THRBEOBE 2 N3
) =) ¢
1
\ =4
\ A
g \
Né&%E 7 (24) EH B H IR
h E— ey — = R75 BE IR
g B R4 | SRCFREATIR BEA |ael pmrs
HERE HEE . . WERS | fhkeE BRIRS [B2ME24 WEHEE |2 okn/h
‘ ® E| SR 7 #E IETE | EaR
EESE % | oeEE T 1B
AT | mRR EEW AWET QW
wm R 1/100 HEES 11
EEE B
B A | No121 ~ No.127




329 )— FEEET (t=15cm) 24 E X

$=1/20
EE W
AKBHT QK#H
S=1/
9 W@ A
S,
3]
1om#Y

_——— - — — — — — A (F10cn#B%E x £2.0m) 10%

A ($F10cmiZHE x £0. 6m) 15%&
#8 (GEL #12) 1.0kg
BESH8¢6.0x 150 150
avHY—FRET 18-8-40 HiF (B)
W/C < 60%
i
m ik (#26~15cm x £0. 6m)

A (£26~150mx £2. 0m)

AR—Y—FRER mE LskR#12
5=1/20 Y E X E E N E 7S
1.00 \—E 1
DA N N N N N & — oﬂ
janl n n n U U U U U U U
==} | =) |= = ="}
‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘
juml n n n ’ T T T T T '
|= =] |= ") | =) | == h—
2 g —
S | —
juml n n n
==} | =) |= = ="} 0.10
juml n n n
|= =] |= ") | =) | ==
S=1/50
0.45 10.00
HER
AN=Y—lE Tm2ic 4 ELL bR 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.80 BB
10,15 15 15 15 15 15 0.15
SAESE ($6.0x150x150) FRER 9
f#E B M ERER ) §=1/100 = =
$=1/10 = g ——
ISREA L t=10m ' -
=
Vv V Vv V V Vv V V
3 "
: ( ( 3 1on4Y
5
) \ ) i 2 O#%10cmx £1. 8m IAZEL Om 6:

.10]0.1 B2 $6.0x150x 150

o AR—H—F, 1m2Z4EUERE
Bi#tlE. 5~10mlc1E/FET

WiE oo U— FEREAE (1800x000x12m 2EEAE) 6K %EBEE%*H:H.I : L:‘IOO OOm

i E—

SE 28 (6 x 125 X 65mm) B HAK INTEIER BELHAK FHER 7L 218m
S=1/2 $=1/10 $=1/10
125

218mm

I
—_

65
5

(13. 40kg/m)
KR ETh Y RTEES Y MELHVAT B % # 2 R 1om:l
EE R CEE (B9)
ZFAK ¢ 200m %.1317. Ocmxﬁz.Omw ) o 5. 0K %82 | spoFeEsTx %L ;é:ﬁgﬁgigﬂ_Fﬁlﬁﬁﬂ
17052 4 2) N—h—REE, Fims S20enDELEIZ Ryl PPN
JRBAFH0T ¢ 18mm d
I 4 wF 7 FE HATER | BER
Foh— D16 L=350~800mmAZEE 10. 0K
ALY $12  240mm 5. OB % | THEE 3 E+ 2 &
KT UA—RUNTAVEOBEEHHEIREHICAHE TEELEL THTIT 2%, 17 i | mER XET NKET O
wm R 1/100 HEES 12
EEE & A E
B A | No121 ~ No.127




FRIFIbFELFELZIL
HOnBHEE
B
BTLM - Y UMMT Y MHBEY Y FTHIE EE<w +: A=110. 90m2 TS
<t T Y P X ' . -1 (b,$) G- (b.R) g'@y&&
R : 1/50 S| o
EEEE BRI ‘ﬁ" O«T’ !
7 h— (69 L=200)
1000, *EBST (65 L=150) T BUERHSRES
3
o
x @
Frh— (¢9 L=200)$ - .
ELES N =3 | <l
-
. = S . ,
ESRIERIETR Y b x
: J AAE D13mm L=1, 498mm 27
B (AT - BN - TRABRH) x Y\ & @ 0.995kg/m 1A U1, 491k
h h o 24 x_1.491kg = 2 982k
/ . g
HE< Y FTIRE (ifi - mm) THEROBA R
EELE MEt, A EEEE
8 & E w = 300
RiE #E
GW—1 — GW—1L —
1, 000 |10, 000 | 0. 8 40 i - SRR H X5 [#-%] n b h H X5 [#-5] n b h
S | 015 | 300 | 400 S | 020 [ 300 | 300
" 2 s 2.0 b R_| 0.15 | 300 | 400 2000 b R__| 0.20 | 300 | 300
£ (100m” &Y) S0 | b S [ 0.20 | 300 | 500 2 | b S | 025 | 350 | 500
8 & B % s | um & = R_| 0.15 | 300 | 500 R_| 0.25 | 300 | 500
> 200 b S ] 0.20 | 300 | 500 S0 | b S| 0.30 | 350 | 500
BETY b 1, 000x10, 000 - LRSS m%| 120 |#EE 20% R_| 0.20 | 300 | 500 R__| 0.30 | 300 | 500
S| 0.20 | 400 | 600 S| 0.30 | 450 | 600
Fun- b9 _L=200 F | 162 3% 1 b R_| 020 | 300 | 500 3501 b R 0.30 | 300 | 500
i 5 L=150 % | aso S | 025 | 450 | 600 S | 030 [ 500 | 700
1 ¢ 4.0 b R_| 0.20 | 350 | 500 4001 b R__| 0.30 | 350 | 600
S | 025 | 450 | 700 S | 030 [ 600 | 900
4.50 b R_| 0.25 | 350 | 500 45 | b R__| 0.30 | 400 | 700
S| 0.30 | 450 | 800 S | 0.35 | 600 | 1000
5.0 b R_| 0.25 | 350 | 600 5001 b R_|0.35 | 400 | 800
S ] 0.30 | 450 | 800 S| 0.35 | 600 | 1100
— 550 b R_| 0.25 | 400 | 700 S50 ] b R__| 0.30 | 450 | 900
= 5,00 b S ] 030 | 450 | 800 500 | b S| 0.35 | 650 | 1200
: R_| 0.25 | 400 | 800 : R__| 0.30 | 500 | 1100
S | 030 | 450 | 800 S | 035 [ 700 | 1300
650 b R_| 0.25 | 400 | 900 650 | b R_| 0.35 | 500 | 1100
S| 0.30 | 450 | 800 S| 0.40 | 700 | 1300
1.0 b R_| 0.25 | 550 | 1000 7000 b R_| 0.35 | 500 | 1200
S| 0.30 | 450 | 800 S | 0.40 | 700 | 1400
5 ZgEI . A_395 50m2 750 b R_| 0.25 | 600 | 1100 180 ] b R_| 0.40 | 550 | 1200
. - . S| 0.30 | 450 | 900 S | 0.40 | 750 | 1400
5.00 8.00 b R 0.25 | 650 | 1200 8.00 > R 0.40 | 550 | 1200
SH1 6 EENS S7016 £ERS
GW-L-1(b. §) GW-L-L (b R)
O X O X O X g
o
SRIET (100m2:4 Y)
o) ] LS B | B
Fuh—EY $ 16 x 400 30 | &
Foh—EY % 9x200 150 | &

(H4)

B85 | BECPeSEIR 5 % g | R HITE-FRES
HERS | ausnE SRS [F2@2H WIEE |2 Ok/h
£ ®| em 7 #E e | man

& B | EREE 3 K4 3 &
BT | BRR EES e ow

® R| 110 EEES 13

BE ®HE

A R | No.121 ~ No. 127



oE | EEHAMEOWERR 46-1F oE | EEHAMEIOWERR 146-1F R7BP No. 119

mAE miaE [REm

5 JED mE R

[©) 13.6 3.9 2657

(2) 13. 5. 38,09

(3) 15.0) 8.0) 60.0

() 15. 0] 7.4 58,5

(5) 12.1 3.7] 2239

[O] 12.1 3.4 22.99

[©) 15. 1 7.1 5361

[O] 15. 1 7.0 52. 859

[O) 15. 5| 9.1 70.53

(10) 15, 5| 7.9 56, 56}

[@) 11.0 3.2 17.6

(12) 11.0) 2.9) 15,99

(13) 1. 6] 3.6) 20.86)

(14) 11, ) 3.6 208}

(15) 11.7 3.1 21,69

(16) 11, 7] 3.7] 21. 65

(@) 12.1 3.6) 21.79

(1) 18. 3 4.0) 36 6

(19) 19.9 4.6 45,5

(20) 19, 4.7] 46.53

@) LY/ i WE EBTARETOLFRA 7461

©) % Y T e + & WE EBTARETOLFRN T4E

(23) 12.4 5.9 35.94 B REH B REH

[@)] 12. 4] 2.4 17.34
2 151 (X 66, 44} "

(26 15. 1 4.6 34.73 °, A

@ 13.§ 3.9 22, 44) ®

) X K 105 & EEm ARET Ol FAM T46-1% E EEM AWE Ol FARN 144%

Qs o 62 29 \ #5 EDE () =m @i (n2) &5 DR () BHE =R (1)
(0 16. 9] 8. 7] 73,57 g
31 147 IX] 35. 24 ‘ J ! 34 18 21.06
O} X %] 0] 2 2.8 5.7 64. 98
% 137 e 2117 V 3 21.0 7.8 81.90
34 13.0 2.9 14. 99
35 13.0 3.9 21,49 4 18.2 23 2.93
36 147 7.5 55. 19 / 5 15.2 6.0 45. 60 5 16.7 6.7 55.95
g IX I 501 6 15.2 4.8 36. 48 6 16.7 6.1 50. 94
& L3l 2 219 % 7 14.7 6.5 47.78 7 16.2 6.2 50.22
39 147 6.6 48,51 %,

(10) 12.9 6.1 42,59 8 14.7 4.7 34.55 8 16.2 6.2 50.22
4 12. 8] 5.9 3719 9 15.5 6.7 51.93 9 17.1 6.4 54.72
Q‘? - = =2 10 17.2 2.0 17.20 10 17.1 10.3 88.07
@ 20l T .8 1 17.2 9.9 85.14 1 1.2 8.3 46.48
©) zof e 02 WE EETRUETOWFAR  146-15% 12 15.9 35 21.83 12 17.0 28 2,80
() 9 79 50 54 A R 8.7 8.7 81.35 13 18.5 1.4 12.95
47) 13, 3.2) 2124

@ 5.4 51 52 3] 18.7 10.4 97.24 At 622.22
49) 15. 4| 3. 21.7) 20.9 6.8 71.06

50 16.6 2.9 23. 24}

@% — — — _R 7 F P NO 125 23.4 1.3 85. 41

(52) 17.9) E 54,5 . : 929.53

(53) 17.9] 8. 7] 75.20

50) 13. ) 7.4 53.04

(55) 13. 3.7] 25,16

(s6) 16. 4] 7.4 63.9)

(571) 16. 4] 7.2 59,04

(58) 15.0 5.5 41.29

(59) 15. 0] 5. 5] 41,25

13.4 4.5 30. 15

R 7 #5%3#E  1459. 32m2

R 7 LE P

WE EEMNRETOILFRRN  744E
maEE EEH
#E Lk

(Z4) o
wwe | mucFm meIx | sxe |Q1EN HETE-FRES

MERS FEE #RAIE S %ZEZ%X:[_%QE*EE{ ] 2 CKW/H
L 4 M 7 FE I ER wm e R
I XEEE 1 Eh 1 &

HET #mER XBEMm RET OWL FHE KA

wm R 1/500 HEES 14

sEE BEE

b NO. 111 ~  NO.131



&

o

o
EERE—B R
EEE g | v |z
Ino.0 591. 500  500. 000
+10.0 581. 500  500. 000
+20. 0 571.500] 500.000] 548.561
+30. 0 561.500f 500.000 542.244)
+40. 0 551.500] 500.000 538.591
+50. 0 541.500] 500.000 539. 493
+60. 0 531.500] 500.000] 539. 188
+70. 0 521.500] 500.000] 539. 085
+80. 0 511.500f 500.000f 539. 204}
+89. 0 502.500f 500.000f 538. 934}
+97.0 494,500 500.000 538. 149
ST-0 500.000] 500.000] 539.012]
ST-1 567. 155 483.417| 532.513]
ST-2 517.127| 495.776 537.15§]
ST-3 512.527| 448.280 514.539
ST-4 495.692| 414.928 500. 183
ST-5 546. 768  430.330] 504. 456
ST-6 587.548] 426.035 505. 529
ST-7 555.490] 452.850] 513.512]
ST-8 581.205| 458.975 520. 326]
ST-9 551.701| 491.762| 532. 550
ST-10 546. 615  520.054] 552. 480
ST-11 554.818] 516.164] 550. 935
ST-12 524.524]  559.579 570. 259
ST-13 573.358 526.627| 564.339
ST-14 (+80. 0) 511.500] 500.000 539. 416
ST-15 544.876| 513.483| 547. 554
ST-16 518.471| 540.196| 559. 743]
ST-17 523.026| 432.449| 505.762]
ST-18 547.414)  470.598| 522.184]
ST-19 616.037| 409.013| 508. 421
NO. 0-10. 0S 601.500]  430.000 512.197)
INO. 0S 591.500]  430.000| 508. 634]
+10.0S 581.500]  430.000] 505. 351
+20. 0S 571.500  430.000] 504. 556)
+30. 0S 561.500  430.000] 504. 207]
+40. 0S 551.500  430.000] 504.182]
+50. 0S 541.500  430.000] 504.322]
+60. 0S 531.500]  430.000 504.519]
+70. 08 521.500  430.000] 504. 850)
+80. 0S 511.500]  430.000] 505. 169
+89. 0S 502.500] 430.000| 505.871
+97. 08 494.500  430.000] 506. 367]
BM1 626. 156 412.229| 508. 963]
IBMZ 514.806| 417.041| 498.784]

<0

&
LEBR w o
P96 e G "
T2
=617 10m
L
A
£
/\ ol
85
S¥=63
il 2:4=))
B m
- 6
HE REAR
& 5
~68. 3
A
Q
« 5 0 =1 m
i
X (
A
2
=90" 80)
&
j A Ep)
L=76730
/ (
e Sts ab T
A ¢ I
o0
LT =
@0 A
gL -
<10
S el
7516-1
LB 0L )
a128]
P\ RO
W |
o« |

(B.P)

No. 0

R6 SAEIER L-97.00m

(E.P)

0+97.0

0

o
B 510
/ A .
g ;
A /
osih2 T+ PIEIE (1 2 B RY
431,
s g a0
F J 87301
PEE 24=))
m,
IN
+ Bt (1 B A
. 99m,
%
g o4 /H 89m2
= 3 ¢
o €7
L y BEE)
a B 12m
T2 >~ R WA Ol
X = T307 451 & :
= I
RS c % +3 Ba)
o~ E 52 ol gy 4 615. 44m2
o o
B¢ X g g
s B
re 74 SE y == ot =2
* % o & 2 587. 08m2
iy = A 2 <A
o
= > A
DY NAERT 174 =
7. 7] ahi o010 g s(]SEQE)
"/ B g - —
A T TS beiieid e +HEH (4 BE)
BV = 74 6
ﬁ n FERT ¢ 200
J/Y e s Yo, B CRBT O
= A PR
A = s Bt R
e~ T _— 671. /8m2 . e
3| E% 8 =] 2 = T 5
2 1=11 00p y - A B4
= = I
7 43 (2 6%
Y/f Bz T Ty AKFTe Lasm T p e 804,.8m2
E e - 2EHK m\\
s 3 hd Yi .535!4 I AT Ip | Yy v Yﬁ\ o Y A
- L= wmraimwg o /] = Y £ PIEHE
5 et S o R i G
: . KEIMTH
e Bas H=T. 00 1=
A
00— —8 00
< £ 3 4 T T —— g ? S5 6 R HRAT COLL
S = 8 3 8 < = r
W\ -
2 & 2 8 = g B~ 8
iH_RAA T
R e /_/v\__,/\/\/v—\\ \—\.:‘u
3 7 U LT T~
- _BM2_GH=498_784m 8515
BIEXRInEER :
o %,_,—’MWM g A
/ //JM\M | -
T »
I

oo

&

B ARIREE

0

(&%)

BRE | musFn mEIE | $ % DRV HEEH-FRER
wiEs | mrewn @Ry [momm| mitE |2 0w
£ £ |+m 7 % wAEE | # B R
) S 1B
AT | SR EET AW OW FRE

% R 1/500 HEES 15

BE Wit

A R No.0 ~ No.0+97.0




550. 00

540. 00

530. 00

520. 00

510. 00

500. 00

DL= 490. 00

BM1_GH=508. 963m
BiER & OEEXR

R6

FAEER 1=97.00m

(Z4)

No.0 (B.P)

T

82.00

BM2 GH=498. 784m
fIEXRInEER

FH=504. 30m
Fh

76. 00

29.00

30. 00

\’=

2.50

QL 9.15

10.00

9.85

9.85

ﬁ 7.50 H‘

FH=506. 30m

1 LT

FH=504.

[ T Fn=503. 30m

10.00

10.00

1.50

\_205 3.50

4.50

8.00

AR ]
H=1.00m ,

0+97.0 (E.P)

W1 20m

HEKE

& 200mm

ERE 200

Y

]

BHIFR REAIX

E I

L
XEH HHBIE

HBERS

HMERE

AR

soaza| BEEE |2 ok

I : 4

S 7 EE

HATER

B R

EI

MEMTRIE (A RH5)

1 ®R 1 B

i 1T

EHR XBH  URET

oW iR

R

H1/200  V1/200

HEES

EEAE

® &

#oMoR

No.0 ~ No.0+97.0

4 B

22

i #2

m

H s512.20H

H s506.90H

BAnEERE

0.00H 508. 63

10.00H 505.35H 506.30H

20.00H 504. 56

30.00H 504. 21

40.00H 504. 18 H

50.00H 504. 32 H

60.00H 504. 52

70.00H 504. 85 H

80.00H 505.17 H

89.00H 505.87

97.00H 506.37

BB

0.00H
10. 00 H

10. 00 H

10. 00 H

10. 00 H

10. 00 H

10. 00 H

10. 00 H

10. 00 H

10. 00 H

9.00H

8.00H

10. 00 H

AR

-10.08 H
No. 0S

+10.08 H

+20.0s8 H

+30.0s8 H

+40.0s8 H

+50. 08 H

+60. 0S8 H

+70.0s8 H

+80.0s H

+89.0s H

+97.08 H

+107. 0sH




540. 000

540,000
530,000 530,000
ul
FH=526. 300
FH=525. 500
I L=4.00 F3EH 1530 _
FH=523. 100 o
~4.00 57 —T
520,700 FH=521. 300
520,000 L=4.00 FE3&H 1530 11005 520,000
+0. 95
FH=518. 300 0 FH=506. 30
L=4.00 FTEH 1530 —r GH=505. 35
D= 10. 00
FH=516. 300
R7 FH=512.000
- /00 B®E = 0.00 R7
mt = 6520 it - 2250
FH=511. 100 FH=511. 300
510,000 =4.00 #@5EH TS30 KB He1.00m . W=1. 20m RIE (BEt) = 2.9 510,000
BREL GD = 0.70
FH=508. 700
L=4.00 F3EH 1530 BREL (@) = 040
FH=506. 300
L=4.00 FE3&HF 1530
_ R PR
DL=500. 000 DL=500. 000
540,000 540,000
530,000 530,000
B. P>
520,000 520,000
BE = 0.00
®mt = 000
RiE (MEE) = 0.00
BEL G = 0.00
BREL @) = 0.00
510,000 510,000
(&)
R #ae | BusFr aeIx | %% s | J2EH HISESFRES
HERS | esE BAIRS | goimom| watEm |20km/h
= & |0 7 28 MwaEk | & 8 B
& B | HMTEE ORI 10 E® 1B
DL=500. 000 DL=500. 000
T | ERE EET AR O PR
% R 1/200 HEES 17
BEE ®EE
WA | N0 ~ No.0+10.0




580. 000

570. 000

560. 000

550. 000

540. 000

530. 000

520. 000

DL=500. 000

FH=535. 100 \
L=4.00 %%

FH
1=4.00 7

L=4.00

u
FH=536. 300

+1.

+20. 0S

74

FH=506. 30
GH=504. 56

D=

10. oo

580. 000
570. 000 |
560.000 |
550.000 |
540,000 |
530000 |
520. 000 |
BREK = 0.00 R7
Bt = 158.50 &L = 2780
510.000
RiE (EL) =  3.00
#RL @) = 0.70
HEL (%) = 0.40
DL=500. 000 |
(&)
B#E | meore meIx | 3R s | 15N HERESRRER
HERS | HFMEEE XS %ziizﬂil BREHREE |20km/h
£ g | % 7 &£E WITER | & B 2
% | HMRE R RS 10 2 &
AT | ERR XHm KET DL FES
wm R 1/200 HEES 18
EEE & A E
AR No. 0+20. 0




580. 000 580. 000

570,000 570,000
0
—T +30. 0
L4 FE‘:%'ngo FH=561. 300 +3. 93
560. 000 ) — FH=546. 17 560. 000
— GH=542. 24 —_—
L=4.00 D= 10. 0O
Al
FH=551. 300
550. 000 550, 000
L=4.00
540. 000 540,000
al
FH=536. 300
530. 000 530,000
AT FH=521. 300
520. 000 520. 000
+30. 0s
FHS548. 300 K 0 +2. 00 BE - 0.50 R
L=4.00 FhH 830 0% - _
— it Bt = 300.00 L - 3620
FH545 900 - - — Fi=516.300 D= 10. 00

— L=4.00 i3k RIE (MEL) = 210

FHoSTID . R7 FH=512. 000 mEL G - 030

L=4.00 FEEEH T 1‘;‘ 109 BREL (& = 030

FH=b : FH=511. 300
510,000 L=4.00 FHE&H T KB H=1.00m . W=1.20m 510,000
FH=508. 700
L=4.00 FZH TS30 .00
FH=506. 300 FH=506. 300
L=4.00 FEZ&H 1530
R

DL=500. 000 DL=500. 000

(&%)
#as | BusFr meIx | ¥z s |J15F HERECPREE

HERS | HedaE BAIXS | F2M24| HELEE |2 Okm/h
£ E | SF 7 &E WITESR [ B R
& W | HEEEE O ETES) 10 ¥ 3 &

AT | ERR XEW NWE O RS

wm R 1/200 HEES 19

EEE BEE

AR No. 0+30. 0



580. 000 580. 000

570.000 570.000
ul
FH=561. 300
560. 000 560. 000
FH=559. 100 .
L=4.00 FEHHF 1530 - . 00 __*40.0
FH=556. 700 * . FH=546. 17
L=4.00 ##3&#f 1530 —— Fii=556. 300 GH=538. 59
P S 7071 mmN D= 10. 00
FH=554. 308 A .
1=4.00 0 §
00
F 90 N
L=4.00 3 k‘—- - FH=551. 300
TKF Bk 41
550,000 PREd9. 500 550. 000
L=4.00 FEZEPRISI0
09
S s FH=546. 300
IKFEHKAE—
— 700 —_
L=4.00
00
Q268 | FH=541.300
540. 000 FH=539. 900 TR 540. 000 |
L=4"Q T 1530 .
.
YN0 —[)T
)
1830 FH=536. 300
 Eie535. 100 HRF Bk
— E 17> A | —
FH=532. 700
0 B
530,000 530,000
520. 000 520.000
NS +40. 0S B®EK = 1.00 RV
mt = 53920 Bt - 3550
+2.12
E‘ FH=506. 30
GH=504. 18 RIE (EE) = 2.00
p= 10.00 BRL B = 030
[ HREL (%) 0.30 ]
510.000 510.000
\H:é:/
DL=500. 000 DL=500. 000
(&)
#a e | BusEr meIx | %z s | D1EW HESESFREG
HERS | HFMEEE BARS | gl HEHRE |2 Okm/h
£ OE | ff 7 FE WITER | & B 2
% | HMRE R RS 10 4 &
AT | ERR XHm KET DL FES
R 1/200 HEES 20
EEE & A E
AR No. 0+40. 0




580. 000

570. 000

560. 000

550. 000

540. 000

530. 000

520. 000

FH=5
L=4.00 7%

DL=500. 000

~— FH=566. 300
L

N 0
66. 300 —
1530
FH=563. 900
L=4.00 78%A7 1530

FH=561. 500
L=4.00 F#5&# 1530

0.
-
. S0 g
F sk

FH=561. 300

4 300

IKTHEKAT

130

FH=556. 300

+50. 0
+6. 37
FH=545. 86
GH=539. 49
D= 10. 0O

b

20 y

A A .0
50)

- FH=551. 300
TRFHEIK A
49. 500 Y

00

Las FH=541. 300

KA TS
\FH1539 9007 Tk
L=4. O0NEERF 1530

FH=537. 500
L=4. 0%\ @58+ 1530

—OT
FH=536. 300

580,000
570,000 |
560,000 |
550,000 |
540,000 |
530,000 |
520,000 |
__*50.08 BEEE = 250 R7
*1.98 B+ = 580.50 At 31.50
FH=506. 30
GH=504. 32
D= 10. 00 RiE (MEt) = 240
EREL B = 0.40 N
BREL (& 0.30
510,000 |
DL=500. 000 |
(&)
gy — = R7EH HEASEFHRIRSA
s BHIFR EAIX BER LEH BRTE
HERS | HFMEEE BARS | gl HEHRE |2 okm/h
£ OE | fF 7 FE WITER | & B 2
% | HMRE R RS 10 5 &
B AT EEM AWRET Ol FIRMA
% R HEES 21
BEEE B
AR No. 0+50. 0



580. 000

570. 000

560. 000

550. 000

540. 000

| 530. 000

520. 000

DL=500. 000

= I
50(/_
SI50) 0
=l 3
{o
FH=561. 500 _ TUAR
L=4.00 #3&# TS30 KTk
FH=559. 100 +60. O
L=4.00 #3&#f 1S30 0 +a. 32
FH=543. 51
FH=556. 700 =
= FH=556. 300 GH=539. 19
L=4. 00 FEa# TS30 TKTEHERATY — D= 10. 00
7.
300 U 0
L=4.00 S0 7 0
A oo
L=4.00 RO e FH=551. 300
TRFHEIK A [
0
e FH=546. 300
IR ok
44. 700

L=4.00
9
L=4.00 434 TS30~K 2o Fhesal 300
KE >3 .
00) HEoK: /,
0 4
,] .
FHED%, 500 DR —I
=00 R R = FH=536. 300

L=4.00

FH=506. 300
L=4.00 F3: TS30

R7 FH=512. 000

580. 000

570. 000 |
560.000 |
550.000 |
540,000 |
530000 |
60, 0S 520.000
+1.78 K = 0.00 R7
FH=506. 30 B+ = 503.10 &t 24. 40
GH=504. 52
D= 10. 00
RiE (Et) =  3.00
#REL 3D = 0.60 —
BREL (# = 0.50
R6 T3
510. 000 |
£ DL=500. 000 |
(&)
BRE | musFn meIx | $x s | JEH HEGE-PREE
HERS | HFMEEE BARS | gl HEHRE |20km/h
£ E | W 7 EE WITER | & B 2
% | HMRE R RS 10 6 &
AT | ERR XHm KET DL FES
wm R 1/200 HEES 22
EEE & A E
AR No. 0+60. 0




580. 000 580. 000

570,000 |
560. 000 560,000 |
171
FH=556. 300
L2 60 o |
= ..50) +70.
.0 +2. 21
9 N FH=541. 30
& ] FH=551. 300 GH=539. 09
TRt D= 10. 00
550. 000 <649, 500 Z, 550,000 |
BPRTS30
9
<547. 100
L=4.00 #HZAM<S20 2 FH=546. 300
KFEHR—
[ He544. 700 —
L=4.00
0
FH=542.300
L=4.00 #3447 TS30 2 FH=541. 300
540. 000 Fit530. 900 K 7. 540.000 |
L=4.00 T 1530 @
27 7 o
A
FH=537.500 DR
L=4.00 T 1530 — 536, 300
FHKH =
L=4.00 T
FH=532. 700 0
L=4.00 M 1530 —_
i FH=531. 300
FH=530. 300\ K T HE KN
530.000 L=4.00 Th3&H 1530 530.000 |
00 9
TS30
FH=525. 500N 7K 4
[ L=4.00 T 1530 |
Fh
L=4.00
520. 000 +70. 0S 520. 000 |
+1. 45
FH=506. 30 —
D= 10. 0O = - . Bt
7 R7_FH=512. 000 RE (AL = 4.0
_RT FH=512. 000 ®EL @D - 110
#BREL (#) = 0.50
510. 000
DL=500. 000

DL=500.000 |
R

(Z540)

#e s | BusFR AT | % % s |R1EN HETE-FRES
RS | mmEE e A
& & | oh 7 &R wAEE | ® & R

£ B | meEE R 1o e 7 B

AT | ERR XEW NWE O RS

% R 1/200 HEES 23

EEE BEE

AR No. 0+70. 0



580. 000

560. 000

550. 000

540. 000

530. 000

520. 000

DL=500. 000

L=4.00

FH=551. 300

FH

Al
FH=546. 300

Fh=

+80. O

+0. 28
FH=539. 48
GH=539. 20
D= 10. 00O

580,000
570,000 |
560000 |
550,000 |
540,000 |
530,000 |
BEE = 000 R7
mt = 6450 #t = 15. 20
RiE (EL) = 2.8
BRL @) = 0.50
BREL (&) = 0.50
__*80.0S 520. 000
+1.13
8. 64 FH=506. 30
r’—“' GH=505. 17
D= 10. 00
N FH=516. 300
R7 FH=512. 000
FH=513. 500 o
L=4.00 #h3&# 1530 00
~ R6f L7
Log oo HESLLIO FH=511. 300 AEIFEH: H=1.00m . W=1.20m
= ASEH % 510,000
FH=508. 700
L=4.00 TF@HF 1530 00
FH=506. 300
L=4.00 FZH 1530

(&%)
BRE | BBROFR BAIR

[

R7EH MBS FRER
FEAE sen pris

HERS | HedaE

BRI ;nyﬂ_ w2 okwn

£ g S8 7 #F

BTER (@& B R

& F | HRETRE MRS 10 E® s &
T | ERE EET AR O PR

® R | 1/20 HEES 24
Xy ®EE

AR No. 0+80. 0



570. 000

560. 000

550. 000

540. 000

530. 000

520. 000

500. 000

+89. 0
FH=
GH=538. 93
D= 9. 00

FH=515. 900
00 #5&# TS30

_aua

3.62

BRER
Bt

BRIE (MHEL)

FH=516. 300

BREL (@D
#RL (8

0.00
8.00

0.00
0.00
0.00

570000

560.000 |
550. 000 |
540.000 |
530.000 |
+89. 0OS
+0. 43 520. 000
FH=506. 30
GH=505. 87
D= 9. 00
510.000 |
FH=506. 300
L.loa
500.000 |
R
L]
DL=490. 000 |
(H4)
iy — = . R7&#H WHBHFRIRE
BRE | BBROFR BAIR EEA o pary
HERS | HFMEEE XS ﬁziizﬁ]_éﬁzﬁ |2 Okm/h
I 4 /M 7 FE WITER | & B 2
£ | HMRE R RS 10 9 &
AT | ERR XHm KET DL FES
wm R 1/200 HEES 25
EAEE & A E
AR No. 0+89. 0




TIHEHER (SRS

PSR B®OK Bt Bk B * EHI (1) BRL (§TE) BRL (@)
p:ll=E (m3) (m3) (m3) (m3) (m3)
(m) Wi @ | ToME (% B (W @ THNE( K B W E | THNE | R B | W @ | THWE | % B | W o@m | FHNE | % 8
No. 0 0.00
0+10.0 10.00 0.00 0.00 65. 20 32.60 | 326.00 2.90 1.45 14.50 0.70 0.35 3.50 0.40 0.20 2.00
0+20.0 10.00 0.00 0.00 | 158.50 | 111.85 | 1118.50 3.00 2.95 29.50 0.70 0.70 7.00 0.40 0.40 4.00
570. 000 570. 000
0+30.0 10.00 0.50 0.25 2.50 | 399.90 | 279.20 [ 2792.00 2.10 2.55 25.50 0.30 0.50 5.00 0.30 0.35 3.50
0+40.0 10.00 1.00 0.75 7.50 | 539.20 | 469.55 | 4695.50 2.00 2.05 20.50 0.30 0.30 3.00 0.30 0.30 3.00
0+50.0 10.00 2.50 1.75 17.50 | 589.50 | 564.35 | 5643.50 2.40 2.20 22.00 0.40 0.35 3.50 0.30 0.30 3.00
0+60.0 10.00 1.25 12.50 | 503.10 | 546.30 | 5463.00 3.00 2.70 27.00 0.60 0.50 5.00 0.50 0.40 4.00
560. 000 0+70.0 10.00 0.00 0.00 | 299.90 | 401.50 | 4015.00 4.00 3.50 35.00 1.10 0.85 8.50 0.50 0.50 5.00 560. 000
0+80.0 10.00 0.00 0.00 64.50 | 182.20 | 1822.00 2.80 3.40 34.00 0.50 0.80 8.00 0.50 0.50 5.00
0+89.0 9.00 0.00 0.00 8.00 36.25 | 326.25 1.40 12.60 0.25 2.25 0.25 2.25
0+97.0 8.00 0.00 0.00 1.70 4.85 38.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
INEH 97.00 40.00 26240. 55 220. 60 45.75 31.75
-950.000 ait 97.00 40.00 / 1.25 = 32,00 | 26240.55 / 1.25 = 20992 44 | 220.60 x 095 = 209 57 4575 31.75 550.000 1
20092. 44 + 31.75 + 4575 - 209.57 )= 20892. 37 m3
540. 000 540. 000
| 530. 000 530.000 |
+97. 0S (E. P>
520. 000 FRIE _‘ —0. 07 520. 000
FH=506. 30
GH=506. 37
D= 8. 00
B®E = 0.00
Bt = 170
KRiE (Et) = 0.00
#RL @D = 0.00
BREL (& = 0.00
510. 000 510. 000
~ 1=506. 300
TI=
L 3 —
500. 000 500. 000
R
DL=490. 000 DL=490. 000
(Z4)
BRE | mesEn mEIE | $ % |R1EV HEGE-FRES
HERS | HFMEEE BARS | gl HEHRE |2 Okm/h
£ E | §F 7 FE WITER | & B 2
% | HMRE R RS 10 10 #
AT | ERR XHm KET DL FES
wm R 1/200 HEES 26
BEEE B
AR No. 0+97. 0




AEMNCHI RN

1/100
FEE

Q Q Q Q Q

Q- b b . .
> o o> 5 >
2 2 2 2 2
3B 47.00 7.00
2658 4500

. 29,000 9.850 3000

188 29.00

6T BXRE

1E%H 12.00

RENTHIHEFHE H=1.00 W=1.20 L=1.00 (R 7 &)

REMNCHIHEFHE H=1.00 W=1.20 L=1.00 (%=

=5 . AEHTHT _¢ # R _ ?&meﬁ _ _§E¥E _
BT BEEAR & F BEEHEL & &t BEEER & &t
3B 82.00 82.00x1.00x1.20%0.95 93.48 82.00 x (1.00+0. 50) 123.00 (1.50+4.50) x 1.20 7.20
2B 76. 00 76.00x1.00%1.20 0. 95 86.64 76.00 x (1.00+0. 50) 114.00 (3.35+5.55) x 1. 20 10.68
188 66. 50 66.50x1.00x1.20x0.95 75.81 66.50 x 1.00 66.50 66.50 1. 20 79.80
£ B
B 82.00m | 224.50m 255. 93m3 303. 50m2 97. 68m2

(&%)

%8 e | BucrEm REIR | ¥ % s |J1EH HUEE-FERE
HERS | ausnE @y [5oace| wae [2 own
£ m|em 7 wE s | @ 8 ®

% % | BREE KEACHD D 1=
BT | BRR EES AR O FEE

#& R [ 1/100 HEES 27

BE ®HE

A R | No.0 ~ No.0+97.0




0 '0N©

o o o o o o o o KEHKM SEBREREHER
= g g é é é g % "] @A | W8 | e wR
; 1 3.60] 200 _ 3.00 3.00
i i i i i i i i 2 430 3.80] 360 6.47
3 5.60] 4.30] 500 10,75
7 6.60] 630 540 1579
5 | 11.80] 6.30] 10.00 31 50)
6 | 11.80] 10,30 10.80) 51,56
7 | 14.40] 10.30] 10 00 51.50)
8 | 14.40] 13.00 10.40 6. 31
9 | 16.40] 13.00] 10.00 65.00)
10 | 16,50 10.60] 16.40 82.53
1| 17.10] 16.50 4.60 37,95
12 17.60] 17.10] 570 48.59)
13 | 17.60] 1250 10.20 62 54)
14 | 1330 12.60] 10.70 62. 62
5 | 13.30] 560 10.50 78.05
16 5.60] 540 440 1109}
17 540 500 200 5,00
&% 639 24

@

KEHKM ABRBREHER

10,00 5| TA pul:] 380 it

|
mii=yin)

1 2.80] 2.00 2 00] 2.00)
2 2.80]  2.80]  2.20) 2.83
3 1040 2.80[ 10.00] 14. 00
4 10.70] 10.40]  6.70) 33. 49
5 12.00] 670 10.00] 33. 50}
6 12.00]  9.40] 10.40| 47.0g)
7 13.70] 9.40[ 10.00] 41. 00}
8 13.70] 1070 10.10] 53. 55
9 14.70] 10.70[ 10.00] 53. 50}
10 14.70] 11.80]  10.10] 59. 26}
11 13.30] 11.80]  6.20 36. 58]
12 14.40] 13.30]  4.10] 21.05)
13 1440 11.20] 10.00] 55. 82)
14 12.50]  11.20] 10.70) 56. 15
15 12.50]  5.80] 10.10] 28. 83}
16 5.80]  5.40  4.60) 11. 70}
17 540 500  2.00) 5.00)
=k 567. 33
KEHKM SREREMHER
#E[ WA B 330 i

1 3.60 2.00 3. 00] 3,00}
2 3.60]  3.30]  3.30) 4.9}
3 10.50]  3.30[ 10.00] 16. 50
4 10.50]  5.30]  10.20] 26. 41
5 11.30]  5.30[ 10.00] 26. 50}
6 11.30]  8.20] 10.40] 40. 94
7 12.90  8.20[ 10.00] 41. 00}
8 12.90]  9.30] 10.10] 46. 64
9 13.70] 9.30[ 10.00] 46. 50}
6.0 10 13.70]  9.20] 10.00] 45.99)
11 12000 9.20  7.70) 35. 42
12 13.00] 12.00]  2.40| 13.57
13 1300 9.30[ 10.10] 46.71
14 11.40]  9.30] 10.70] 46. 49
15 11,40 4.80[ 10.00] 23. 94
16 7.40 590  4.80 14.14)
17 7.40 7.10[  2.00 7.10)
=i 485. 88)

FH=506. 30
(&)
#aa | BuorFn meIx | %% s | QIEH HEBESFRES
© O O O O O © O
Oo Oo Oo <>c> Oo Oo Oo Oo @o ©c, RS | s e A L
i ¥ ¥ T T T ¥ T T T —
= S 8 s S 3 3 3 3 < # & |4m 7 £E BEEE | B B R
e e e e e e e ° e e & W | EBEECKEHAR 1 1B

AT | ERR XEW NWE O RS

R 1/200 HEES 28
BB E B oE

Al 3 No.0 ~ No.0+97.0



0°01+0
0°0¢+0
0°0¢+0
0 '0v+0
0°09+0
0°09+0
0°0L+0
0°08+0

SEESIEA  (Tmax) 2KN/m
W=2. 00m. BE&FEIFE h=0. 60m

BERE SFH= 521.30 521.90 522.50

( 6810 + 66.90 )/2x 2.00 x 300 = 40500 m
48,10 AN IR B AR
- — mE] WA | @B | e i

E ) 4830 T | 4830 48.10] _4.00 96. 20|

] 2 | 4880 410 48.30 9871

FH=520. 700 , / 48,80 3 |_20.00] _19.70 4.1 40.37]
4 |_19.70] 400 19.30 386

&t 213.8] EERILH  (Tnax) 2KN/m

W=2. 00m. BE&FEIFE h=0. 60m

RS SFH= 518.90 519.50 520.10

(7120 + 6810 )/2x 2.00 x 3.00 = 417.90  m2
50. 40 wHsEM CREREHER
- — #E] BA B 10 i
g @ 50. 60 1 50.60] 50.40] 4.0 100. 79
< ’ ’ ® 2 51.20 _ 4.10] 5060 103. 14
FH=518. 300 51,20 3 20.80]  20.40]  4.10) 41.8))
4 20.40]  4.00] 20.00) 40. 01
A& 28575 SEERIEH  (Tmax) 2KN/m
W=2. 00m. BE&FEIFE h=0. 60m
BEkE SFH= 516.50 517.10 517.70
( 80.70 + 71.20 )/2x 2.00 x 3.00 = 45570  m2
80,70 #HoEd SEREREHER
#5| DA 1B 10 [
g| - 80.80 @ = 1 80.80]  4.00] 80.70 161.4
< 0) _ <i 2 80.80]  4.00[ 80.70) 161. 40
- \ -
FH=515. 900 80.70 & 322. 8
SEESIEM  (Tmax) 2KN/m
W=2.00m. BEERIME h=0. 60m
BEgE SFH= 514.10 514.70 515.30
( 81.30 + 80.70 )/2x 2.00 x 3.00 = 48.00 m2
81.30 wHoEd ARBREHER
-_— #E] BA 1B 10 i
g - 8140 @ g 1 81 40 400 81.30 162.6
< 0) - < 2 81.40] _ 4.00 81.30 162. 60|
FH=513. 500 81,30 &5 325. 2

0 '0N©

(&)

B#E | mesre mEIR |3 % s | DIER HEGE-PRER
@DE % @?_cg % % % % % @g % :;Elzi iﬁ:;gﬁ:ﬁiﬁ Z?“Zﬁ F2iE2fk ;:Ehiﬁ |2 okm/h
S S S S o S IS) S © ~ il = TEE | ® B R
o o o o o o o o o [S] & | EBIRE GEie) 1 Ew 1 &

AT | ERR XHm KET DL FES

R 1/200 HEES 29

EEE & A E

B A | NoO ~ No.0+97.0




TRITEER

X %

#H & (m2)

3B 671.78
4ExH 639.43
SERB 612.55
[G)=:4=] 587.08
788 615. 44
8EH 590. 12
9B 575. 89
10KH 529.99
11&B 493.97
12KH8 431.65
13KH 70. 64

IPmEEC 3BE)
70.67m2

T PEE (1 268H)
431.65m2

tPEHE (1 18&8)
/ 4937972

+ M@ (1 0BE)
AL (1 38S) / 529. 99m2
=28760 3
o +HIEH (O BYE)
~ 2 &/ 575. 89m2
- g 2
AT (1 2688) E
=51 10m E 2 4
\ = _p A %
> £2:. 1GE )
AT (1.1 8E) Y Yy Y Y ’m 8
=55, 20m —~ ] e 0 /
AT (1 08 E) T < o2
B = e 5 + FIEH (7 )
E I / 615. 44n2
o
AL (OB E) = o 2 =
=64 80m b g v e 2 >
- N : g
° . w = pi . ;
AT (8 FE) ° ° o' g ° e 5 e CtHmH (e
Mé . e IS 31 e é/g 587. 08m2
> S - ST o/ 2
AMI (7BH) T Ty < < ¢
[/ — & )
" | AABTI3 170 100 T PEH (5 BR)
4, i s 812, 55m2
ABI (68E) I S - TP P LPE (4B E)
\ S| AABTI1 =640 ~ / 639. 43m2
! BT ¢200m
AABL (55 ) BT T T U8 Tomiiodtiom /
[=68730m /3 = -
— | HKEFTO L=F, 20n -
f—m/ ' . X LRI EE)
AT (4EH) T8 Vhagreigiim 18 ¢ T TV / "
L=70. 80m I —‘ ~ = 7 o
e AKERT 7 1=71.00n -
/ Y z R7$ET
Y +PEIE (2688)
AHT (H?&E) T T v TV T Yﬁ\ akFre 7k sm Yﬁ\ c3l & 804, 82m2

- HKATS 174,400

|

g hd Z\d Yﬁ\ U almra 1o Yﬁ\ h

T(2 ¥ Vg RTMET
£=90. 80m % 5 spTs L0d V4 LT (1 EE)
m.
R7HET
AL (15 E) RIfET
=76 30m ey
Ais H=1.00 W=1.20
1o ks 8- 8.00 &
- o o o o o o S > - A
5 T ¥ ¥ T T T ¥ T T T
= s S 8 5 g 8 2 8 & &
” 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
AMIERE AKBHTEE BSR TR R
K % | # & (m I

H & (m) X 5

90. 30

93.10

74. 40

74.30

71.00

71.10

68. 20

68. 00

64.90

65. 60

70.10

68. 70

64. 80

66. 40

64. 30

63.70

59.10

58.70

55.00

54.70

50. 60

(149. 40) KL 2 90. 80

AL 3 75. 40 AKXBHI3
AT 4 70. 80 AKX 4
KI5 68. 30 AKRFLS
AT 6 64.20 AKHT 6
KT 7 72.90 AKRFL7
AT 8 63.20 AKXBHI8
AT 9 64.80 AKHT
KMI10 59. 40 AKBLI 10
AL 11 55.20 AKRFHI 1
AMI12 51.10 AKBT 12
AL 13 28. 60 HARI 13
(868. 26) (76.30) HARHL 4
AKBL15

AKBL16

AKBT17

AKBT18

AKHT19

AKHTL20

AKHT 21

AKHT22

AKHT23

AKBL2 4

47.40

(159. 80)

S S E e

READCH IR

(&%)

BRE | mesEn mEIE |3 % e | J1ER HEEE-FREE
wiEs | mrewn @Ry [momm| mitE |2 0w
£ | %R 7 w8 wAEE | # B R

£ B | THREEE MRS = 1=
AT | SR EET AW OW FRE

% R 1/500 HEES 30

BE Wit

A R No.0 ~ No.0+97.0




0.20 RENER

$=1/50 s
- A A L 0.10
Haaskis D13
~ ﬁ%%ﬂm
EEH
T=1/50

aAvy ) — bR

0.50]0.50

o AEJKEE
9 10.00 ; h=0.15, w=0.10
QL 1
3\ (VYyvyvvvyvvvvyvvvyvviuyy BET

2. 0m_#EfHFE O 10cmiZ 5
0. 4m 33K 01 10cmiE 20 1.0m%Y
~ 1 % |ewlm &
N

avy)—k | m?| 0.02
£ # | m2| 0.30
fwsa ke (D13) | ke 0. 40

5. 0%FE

F/ME1. Om
EREMN2E £ Y BEEBBET, BROSThOHLEMMBIBIHBTLES S

HMEET (B4 ) X

$=1/20
b= ’; 1.16 =‘1
8 5
e —
~
“

#oE E I (B2/4TF) 1.0m#Hfzy

o t § A | 1/2(0.50+0.98) x0.80 0.59m3
A 9omil k. EHAK 6emilE
K 1.5m 7.
.
753 L SR (#14) LEDNEPE SN $200mm 1.00m

TARAEKS— b | MEEEEZLI—F FE1LOmm 0.76m2

| o
= =
g - 8 Wi - SEERALLA | A S E10.0mm 1.00m2
° 8 EH (EL) 1/2(0.50+1. 16) x1. 10 0.91m3
18 R L 1/2(0.98+1. 16) x0. 30 0.32m3
(&%)
B4 e | mucre mEIR | 3 % o |S1EF HESH-FRER
WEES | HHLRE BARS gz&zm]_ SHEE | 2 okm/h
® g | em 7 FE WITER | B B B
& | 2REE 1 1 &
AT M | EBR XEm OAWET O FEE
& R | 1/50 HEES 31
XX B E
] R | No.O ~ No.0+97.0




= B i1 7 W BT O L 4R AR 307
[ITE23

= LU RTES il

® _18x06

®@1a.8x0.1
(Ms.2x0.2

@107x12

@ 11.4x1.0
n 7x1.2

TR ET O "*nzm;}‘

S BT O LU IRER 2891

X5y RET O LLFIRA206-2 S5 mhyNwRE O LU 3872891 S5 hyNwRET O LI 3RE7291-1 257 RET O LLFIRER307 £ B hyNWRET O L3RR 302
iach & wmE R ki & L L ki & L L kidcd 3 L L iach & wmE R
[ 20.4 3.0) 30. 60 [ 10.0) 5. 6| 28.0 [ 11.2) 7.2] 40.3) [ 16.3 4.9 39.04 [ 8.2} 0.2] 0.8
2 15.9) 9.9) 78.71 2 78.1 8.7] 330. 74} 2 10.0) 7.3 36. 50 2 2.7 9.2} 104, 47 2 2.9 12,9 159. 34
3 20.2 6.9) 69. 69 3 78.1 13. 6] 531. 06} 3 12,6 7.3) 45.99 3 15.9) 3.5| 27.8 3 14. 5| 2.9 2.3
4 23.9 6.1 72. 59) 4 10.7] 1.2 6. 47 4 13.9) 7.1 49,39 4 34.9 17. 4] 300. 7} 4 14. 0.7] 5. 19
5 317 12.5| 198. 13 5 38.5 7.5| 144,34 5 9.7 4.9) 23.7] 5 21.2 4.3 58,4 5 21.§ 1.9 19. 44}
6 18.1 5.7] 51,59 6 71.9) 9.7] 37162} 6 16.4) 5. 7] 46. 74 6 38.4 10. ) 205. 44 6 7.4] 0. 6| 2. 34}
7 45.8 10.1 231. 29} 7 163 4.3) 35.09 7 25.1 3.1 38.91 7 41.3 7.2) 148.6 & 207. 44
8 21.2 8.5| 115. 60 8 20.4 9.5| 96. 90 &3] 261. 56} 8 56.6 17. 498. 0
9 34.7 3.3 57. 2§ 9 72.8 8.2] 298. 49} 9 56.6 15. 441.4
10 45.9 218 636. 62} 10 11.9) 6.1 36,30 10 37.9 9. 4] 178.1
1 37.4 5.3] 99. 11 1 34.5 41 70.73 1 20.5 15. 3 225. 6
12 14.1 4.0) 28. 2 12 71.2) 303 1076, 6¢) 12 32.9 13. 9 218, 7
13 5.9 3.6] 10. 62} 13 48.5 8.3| 201. 26} 13 13,5 5. 4f 36. 49
14 24.9 7.2 89, 64 14 45.1 8. 7] 196. 19 14 114 1.0 5.7
] 1769. 65 15 28.1 3.2 44,96 15 17.9 7.7] 68.92) (&)
16 39.4 10. 6] 208. 62} 16 114 X 38.7 T L R7EH HESH-FRES
17 43.1 13,1 286, 24} 17 11.7] 1.9 7.0 B#®E FHEFH BETR BRE | 2en mars
8 322 12 5) 2125 L 2613 59 HERS | Mt BAIXS |FoM24h | BELEE |2 Okm/h
19 24.0 31 37.2)
20 29,4 9.9) 137. 09 g OE | $T 7 £E WTER | #E B B
21 135 9.2] 62. 10 =
& W XEREE RS 1 1 &
2 9.7 5.9) 2.6
N I BT M [& & | 1769 65+4524 85+281 58+2613 52+207. 44 = 9397.04m2 | #17  | BBR XET WS OU FER
8] 4524, 8
wm R 1/500 HEES 32
EAEE BaE
] R No.0 ~ No.0+97.0




